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ΤΙΜΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

ΑΡΘΡΟ 1  

Μελέτη και κατασκευή του έργου με τίτλο «ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΣΤΟ Ο.Τ. 124 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ», 
σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις (ΝΟΚ, Κτιριοδομικός Κανονισμός, Κανονισμός Πυρασφάλειας, ΚΕΝΑΚ κ.λ.π.) των 
προδιαγραφών των Αρμοδίων Υπουργείων, τις Πρότυπες Τεχνικές Προδιαγραφές, τους Διεθνείς Κανονισμούς, τα  συμβατικά 
τεύχη και την οριστική μελέτη προσφοράς του αναδόχου, όπως θα συμπληρωθεί από αυτόν στη συνέχεια με την  μελέτη 
εφαρμογής και θα εγκριθεί τελικά από την υπηρεσία (με τις τεχνικές λεπτομέρειες, τα χαρακτηριστικά των υλικών, τις μεθόδους 
κατασκευής κ.λ.π.). 
Δηλαδή περιλαμβάνονται όλες οι απαραίτητες οικοδομικές και ηλεκτρομηχανολογικές εργασίες και υλικά, για την ανέγερση του 
νέου κτηρίου του Πολιτιστικού Κέντρου, για την συντήρηση του υφιστάμενου κτιρίου, για τη διαμόρφωση του περιβάλλοντος 
χώρου, καθώς επίσης τα έξοδα έκδοσης των απαραίτητων αδειών και της απομάκρυνσης των Α.Ε.Κ.Κ. συμπεριλαμβανομένου 
του κόστους για την υποδοχή τους σε αποδεκτούς χώρους. Περιλαμβάνεται επίσης και κάθε δαπάνη απαραίτητη για την 
ολοκλήρωση όλων των έργων, έστω και αν αυτή δεν καθορίζεται ρητώς από τα σχέδια, τις τεχνικές περιγραφές και από τα 
συμβατικά τεύχη 

Το έργο μετά από επιτυχείς δοκιμές λειτουργίας θα παραδοθεί μετά την παρέλευση του χρόνου υποχρεωτικής συντήρησης 
έτοιμο για ασφαλή και ορθή  λειτουργία σύμφωνα με τα συμβατικά τεύχη. Δηλαδή τα διάφορα τμήματα και συστήματα του 
έργου θα είναι πλήρως ολοκληρωμένα. Ενδεικτικά και όχι περιοριστικά αναφέρεται ότι στο κατ’ αποκοπήν εργολαβικό 
αντάλλαγμα περιλαμβάνονται ανηγμένα τα εξής : 

 οι δαπάνες, φόροι, τέλη και οποιεσδήποτε εισφορές για την έκδοση της οικοδομικής άδειας καθώς και τυχόν 
αναθεωρήσεων αυτής. 

 οι δαπάνες εργοταξιακής παροχής ηλεκτρικού ρεύματος και νερού και οι αντίστοιχες δαπάνες κατανάλωσης 

 Οι δαπάνες εκπόνησης μελετών εφαρμογής  

 οι δαπάνες για την προσωρινή περίφραξη του εργοταξίου 

 οι δαπάνες για όλα τα μέτρα ασφαλείας που είναι απαραίτητα για την αποφυγή ατυχημάτων ή ζημιών σε πρόσωπα ή 
πράγματα στο εργοτάξιο ή αλλού, που ανήκουν στον ανάδοχο ή στον κύριο του έργου ή σε άλλους εργολάβους που 
εργάζονται στην περιοχή του έργου ή οποιοδήποτε τρίτο. 

 Οι δαπάνες για ικριώματα, ξυλοτύπους ή σιδηρότυπους ή οποιοδήποτε άλλη αναγκαία προσωρινή κατασκευή 

 Οι δαπάνες προμήθειας των ειδών κιγκαλερίας και μηχανισμών  ασφαλείας και λειτουργίας, όλων των ειδών των 
κουφωμάτων 

 Οι δαπάνες για την προσωρινή αντιστήριξη των πρανών όπως καθορίζεται από τη γεωτεχνική μελέτη και την ειδική 
μελέτη αντιστήριξης που θα υποβληθεί στο διαγωνισμό καθώς και οι δαπάνες για την ενδεχόμενη άντληση υπόγειων 
υδάτων.  

 Οι δαπάνες για την εκπόνηση του φακέλου «μητρώο του έργου», των μελετών και των σχεδίων «όπως 

κατασκευάσθηκε» και οι δαπάνες συμπλήρωσης των ΣΑΥ/ΦΑΥ. 

 Οι δαπάνες για την σύνδεση του έργου με τα δίκτυα των οργανισμών κοινής ωφελείας (Ο.Κ.Ω) όπως ύδρευση, 

αποχέτευση, ηλεκτροδότηση, τηλεπικοινωνίες κ.τ.λ. 
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 Οι δαπάνες για την ανακατασκευή των πεζοδρομίων έμπροσθεν όλων των προσόψεων του οικοπέδου 

συμπεριλαμβανομένων της φύτευσης και του ηλεκτροφωτισμού των 

 Η δαπάνη για έκδοση του πιστοποιητικού ενεργειακής απόδοσης σύμφωνα με τις διατάξεις του νόμου 

Ν4122/2013(ΦΕΚ 42Α) και την έγκριση Κανονισμού Ενεργειακής Απόδοσης Κτιρίων (ΚΕΝΑΚ) σύμφωνα με τις 

διατάξεις του ΦΕΚ 2367/Β/2017).  

 Οι δαπάνες των αμοιβών των ελεγκτών δόμησης  

 Η δαπάνη για την ολοκλήρωση της Ηλεκτρονικής Ταυτότητας του κτιρίου όπως αυτή ορίζεται από τον Ν4759/2020 

ΦΕΚ Α’ 245/20. (άρθρο 63-64) 

 Το ποσοστό (18%) για Γενικά Εξοδα (Γ.Ε.) και Οφελος Αναδόχου (Ο.Ε.) όπως αναλυτικά αναφέρεται στους γενικούς 

όρους του παρόντος, που ενδεικτικά έχουν ως εξής: 

- Μισθοί , αποζημιώσεις , έξοδα κίνησης , ύδρευσης, ηλεκτροδότησης, θέρμανσης , ιατρικής περίθαλψης κλπ 

- Οι δαπάνες για κάθε είδους δοκιμές εγκαταστάσεων  

- Έξοδα αποθηκεύσεως και διαφύλαξης των κάθε είδους και προέλευσης υλικών, έξοδα χαράξεων, κάθε είδους 

μετρήσεων, επιμετρήσεων, πιστοποιήσεων εντολών πληρωμής με τα απαιτούμενα αντίτυπα 

- Έξοδα για κάθε είδους εργαστηριακούς ελέγχους των υλικών και των εργασιών κλπ που θα απαιτήσει η Υπηρεσία, 

έξοδα εκπόνησης του προγράμματος κατασκευών του έργου, έξοδα φωτογραφήσεων και εκτύπωσης σχεδίων 

κ.λπ. του έργου, που τυχόν θα διαταχθούν από την υπηρεσία ή που προκύπτουν από συμβατικές υποχρεώσεις ή 

από το Πρόγραμμα Χρηματοδότησης Αντώνης Τρίτσης.  

- Έξοδα συνεχούς καθαρισμού του εργοταξίου και της γύρω περιοχής.  

- Έξοδα περιφράξεων , απομάκρυνσης οποιοδήποτε άχρηστων η ακατάλληλων υλικών . 

- Έξοδα κατάλληλης σήμανσης του εργοταξίου για την αποφυγή ατυχημάτων και πινακίδων, τοποθέτησης 

εργοταξιακών οικίσκων , χώρων υγιεινής.  

 Οποιοδήποτε άλλη δαπάνη ,που τυχόν δεν αναφέρεται στην παρούσα, αλλά θα απαιτηθεί από τεχνική και 

επιστημονική άποψη για την ορθή εκτέλεση και αποπεράτωση του έργου και την πλήρη εφαρμογή της μελέτης 

εφαρμογής.  

(1 τεμάχιο κατ’ αποκοπήν) 
Αριθμητικός :   11.754.725,73 Ευρώ 
Ολογράφως:    Έντεκα εκατομμύρια επτακόσιες πενήντα τέσσερις χιλιάδες επτακόσια είκοσι πέντε ευρώ και 
εβδομήντα τρία λεπτα 

 
           Καλλιθέα 17-02-2025  
 

Οι συντάξαντες                                                  ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ  
                                                              Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΔΙΕΥΘ. Τ.Υ.  
ΤΣΑΓΚΑΡΗ ΕΛΠΙΔΑ    
                                                                 ΦΑΝΗ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗ  
 

 

  


		2025-06-13T14:00:16+0300




